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as the most important issues in this campaign. Fourth is taxes at 12 percent, and property taxes in 

particular at 10 percent. 

A majority of voters (60 percent) do think the candidates are talking about issues that are important 

to them, up from 55 percent Oct. 16. Currently 32 percent think they are not talking about important 

issues, and 8 percent are unsure. 

With the state Assembly being the top election on the Nov. 3 ballot, experts are 
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